

如何查询体彩大乐透开奖信息

□ 国彩

2025年体彩超级大乐透8.8亿元大派奖活动已开启。本次派奖活动覆盖一至九等奖全部奖级,一等奖派奖2亿元、二等奖派奖0.8亿元、固定奖派奖6亿元。在派奖活动期间,购彩者购买单票单期满18元的超级大乐透彩票,即可参与活动。符合条件的多期票和预售票均可按期开启派奖资格。

那么,购买彩票后,如何查询大乐透开奖信息呢?除休市期外,超级大乐透开奖日为每周的周一、周三和周六。

观看《相约体彩》开奖节目

您可以通过观看《相约体彩》开奖节目,来获取大乐透开奖信息。一

是在中国体育彩票APP、新华网APP、咪咕视频APP、新浪新闻APP、中国体育彩票微信小程序、微信视频号、抖音、快手(“中国体育彩票”官方账号)等手机客户端观看,直播时间为21:25。二是在中国体彩网、竞彩网、新华网、新浪网、网易新闻网等网站观看,直播时间同样为21:25。三是在CCTV-6电影频道观看,播出时间为23:00。

开奖结果发布及查询渠道

您也可以通过收听中央广播电视台总台《中国之声》,来获取大乐透开奖信息,播出时间约为21:55。大乐透开奖信息还会刊登在《中国体育报》中

国体彩报》《扬子晚报》《现代快报》等报纸上。您也可以登录中国体彩网、江苏体彩网以及中国体育彩票APP、中国体育彩票官方公众号或微信小程序以及江苏体彩微信订阅号、服务号,查询大乐透开奖信息。

以江苏体彩微信订阅号为例,点击菜单栏“资讯开奖”—“开奖公告”按钮,即可获取大乐透开奖信息。登录江苏体彩服务号还能进行扫票验奖,点击菜单栏“体彩工具”—“扫票验奖”按钮即可。

目前,大乐透开奖信息获取渠道,已覆盖手机、电视、网络、广播、报纸,大家可以根据自身喜好订阅观看。



盐城市体育彩票管理中心

体彩大乐透8.8亿元大派奖

你会怎么选号?

眼下体彩大乐透8.8亿元大派奖活动正在火热进行中,想必每一个大乐透的忠实彩友都不会错过这个一年一度的彩市盛宴。购彩不久或是想尝试玩一玩的新彩友不妨看过来,简单的投注即可感受这次活动。

随机投注——

大部分人都这么选

国内现行的任意彩票玩法都可以进行随机投注,也包括体彩大乐透。随机投注通常都被称为“懒人投注”,很多人都会去选择,即便是竞猜型的足彩也有随机中大奖的案例,而对于大乐透来说,随机中大奖更是比比皆是。今年的3月5日,体彩大乐透25023期开奖,盐城彩友李先生收获当期1注1800万元大奖。据悉,李先生购彩时间并不长,而且也从不研究号码,到了体彩网点喜欢随机买上几注大乐透。3月5日晚,李先生来到盐城3209009542体彩网点,随机买了5注大乐透并辅以追加投注。当晚,大乐透25023期开奖,他的第3注号码正是当期的中奖号码。由于采用了追加投注,李先生的总奖金达到了1800万元。当下的人们总是工作繁忙,尤其是年轻人更不容易,在快节奏的生活中,像这位盐城彩友一样抽空来一把不费神的随机投注,说不定就能收获惊喜。

特殊号——

生日、纪念日、手机号常被选

彩票本身就是一种游戏,而玩游戏的方式完全可以自己做主。用生日号、纪念日、手机号等特殊号码投注历

来是很多彩友的选择,中奖也是屡见不鲜,特别是江苏老牌的体彩7位数更是此类中奖的常见游戏。而大乐透则是彩市中的后起之秀,用特殊号码中奖也是逐年增多。今年的2月17日,无锡彩友孙先生携家人现身江苏体彩兑奖大厅,领取大乐透2000万元大奖,而孙先生的中奖灵感完全来自他的生日号。2月11日晚,孙先生在无锡3202002162体彩网点选了3注大乐透单式号并倍投2倍,其中有两注都有他的生日号码。2月12日,大乐透25014期开奖,孙先生的第3注号码一举命中头奖,由于倍投2倍,总奖金达到2000万元。

看历史开奖号码——

资深玩家这么选

当看到普通人有非凡的表现时,我们总是会说“高手在民间”!而对于彩市中众多彩友来说,那些端坐在大乐透历史开奖号码前,屏气凝神认认真真琢磨号码的彩友才最具“民间高手”气质,他们就是彩市中独一无二的“资深型”或“技术型”彩友。同样是在今年3月5日开奖的大乐透第25023期,无锡彩友赵先生收获1注千万大奖,据了解,赵先生购彩超过二十年了,自大乐透上市后就一直在追随购买。3月5日,赵先生吃过晚饭后就来到无锡3202002937体彩网点,看了一会儿大乐透历史开奖号码,5分钟之后一张“6+3”的小复式就出炉了。当晚,大乐透25023期开奖,赵先生一举擒获当期1注一等奖及若干小奖,总奖金达到1037万多元。大乐透8.8亿元大派奖正在进行,你打算怎么选号呢? 国彩

33万元打水漂

“彩票中奖秘籍”让你从心动到心痛

近期,一起涉及“彩票号码预测”的诈骗案件让杨先生(化名)付出了33万元的惨痛代价!同时也为公众敲响了警钟。

这起诈骗案始于网络上的一则诱人视频,该视频声称:购买某彩票中奖率高,买5期可中3期。杨先生非常心动,便关注了对方并很快被对方以“专业预测,不中包赔”的承诺所吸引。随后,杨先生在其诱导下下载了一个线上购彩App。最初杨先生会收到由“高级数据分析师”提供的彩票号码,并凭借预测号码中的一张彩票中了173元的小奖,这让他对预测服务的真实性深信不疑。紧接着对方又推出了“精准中奖群”,声称群里的资料中奖率惊人,但要完成一系列“新人募捐任务”。前两次任务杨先生顺利完成并获得了小额奖励,但在第三次任务中杨先生充值了2500元后,只收到了水壶和空气炸锅。随后对方又以“匹配任务”为由继续诱导杨先生投入数万元。在杨先生准备提现时,系统却提示“操作失败,账户被冻结”,对方要求他线下取现金,送

达指定地点才能“解冻”。杨先生照做后又被以“信誉分不足”为由,要求继续重复上述操作以补齐信誉分。最终,杨先生意识到自己被骗,然而此时损失已高达33万元。

对方的诈骗手法看似复杂实则套路单一,在步步为营中不断诱导受害人进行诈骗,最终进行收割。第一步:诱饵发布,通过社交平台发布虚假的高中奖率信息,吸引潜在受害者;第二步:社群诱导,引导下载伪造的彩票App将受害者拉入由骗子控制的“彩票交流群”并自导自演营造现实中奖氛围;第三步:诱饵升级,初期给予小额中奖或返利增强受害者信任,同时以完成任务获取返利为由,诱导受害者投入大量资金;第四步:持续诈骗,继续以操作失误等借口,阻止提现并引导受害者通过“线下送钱”等方式充值解冻,从而骗取更多资金。类似的诈骗案例还有很多,作案手法也几近相同,这起案件再次提醒我们,面对诱惑要保持清醒头脑,守护好自己的财产安全。

宗合

中国体育彩票在此提醒广大购彩者

彩票号码是随机产生的,任何声称能够预测号码、拥有内部中奖消息、稳赚不赔的行为都是诈骗分子的惯用手段。警惕各种来路不明的网络链接,不要随意下载所谓的“线上购彩App”,它们不仅存在安全风险,还会窃取您的个人信息,目前我国没有开通任何网络购彩平台,任何擅自利用网络售彩均属于违法行为,购买体育彩票请前往线下实体店,如若已经遭遇诈骗请立即报警且保留相关证据,以便警方及时介入调查,最大限度地挽回损失。

体彩大乐透8.8亿元派奖 首期开出4注千万大奖

体彩超级大乐透25038期开奖,该期也是8.8亿元大派奖的首期开奖。当期全国开出4注千万大奖,其中内蒙古中出的1注追加投注一等奖符合派奖条件,最后单注总奖金达到2442万元。

大乐透25038期开奖号码为“07、08、20、26、34+08、09”。当期全国销量为3.67亿元,当期全国开出4注一等奖,每注奖金1000万元,其中有2注符合派奖条件,每注派奖357万多元,当期有1注追加投注中奖,可多得800

万元,该注也符合派奖条件,追加派奖为285万多元,最后该注总奖金达到2442万元,该注大奖由内蒙古中出。其余3注基本投注一等奖分别由黑龙江、福建、山东中出。

眼下,超级大乐透8.8亿元大派奖

活动正火热进行中,其中2亿元用于一等奖派奖,0.8亿元用于二等奖派奖,6亿元用于固定奖派奖。派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票即可参与,敬请广大彩友关注。

蔡蔡